

辽宁省护理学会第一次门诊护理学术会议在院召开

近日，辽宁省护理学会第一次门诊护理学术会议在院召开。医院副院长许巍，辽宁省护理学会副理事长、医院临床技能实践教学中心主任范玲参会。

许巍表示，医院门诊护理工作以患者需求为导向，实行门诊-住院-出院一体化的全周期衔接式人文关怀服务，发挥了门诊

医疗队伍中“哨兵”的作用。希望与会人员借助此次学习交流的平台，进一步促进护理学科建设，为患者提供更加优质、高效的门诊护理服务。

会议以“创新、发展、融合、提升”为主题。来自中国医科大学附属第一医院、锦州医科大学附属第一医院、大连医科大

学附属第二医院等省内多家医院的护理同仁分别作了专题讲座。与会人员还围绕5篇优秀征文进行了交流，内容涵盖门诊无缝式磁性护理、内镜护理配合流程标准化、人工智能、人文关怀、创新举措和心理疏导等。

急诊科 / 姜艳

光荣榜

- 儿科代表队获全国儿科学研究生临床技能竞赛一等奖。
- 医院助力听障儿童重获新“声”志愿服务项目在由共青团辽宁省委员会等单位举办的第七届辽宁省青年志愿服务项目大赛中获银奖。
- 蒋晶晶获“上海市见义勇为先进”荣誉称号。
- 刘晓东、段海娥、于丹、孙浩组成的临床药师代表队获辽宁省医学会临床药学会年会案例比赛一等奖。